

SCHEDA TECNICA

UMITAN I/MX LIQ.

COMBINAZIONE DI SOSTANZE GRASSE ANIMALI E SOSTANZE GRASSE NATURALI SOLFATATE

CARATTERISTICHE

Aspetto: pasta qialloqnola

pH in soluzione al 10 %: 6,5 – 7 Carica Ionica: anionico Sostanza attiva: 45 – 50%

PROPRIETA'

L' **UMITAN I/MX liq.** è un ingrasso formulato con base sego bovino selezionato e decolorato allo scopo di ottenere un equilibrio ideale tra penetrazione e riempimento fibrillare.

L' UMITAN I/MX liq. grazie alla presenza in formula di solfonati conferisce alle pelli trattate una mano molto calda e se usato quale unico componente nella formula di ingrasso conferisce anche mano morbida e piena con un tatto superficiale asciutto e setoso. Grazie alle sue caratteristiche i cuoi trattati con l' UMITAN I/MX una volta asciutto presenta un'alta reattività alla spazzolatura e alla striatura. L' UMITAN I/MX si può usare come ingrasso a bagno o a secco.

MODO D'USO

Si consiglia l' utilizzo in proporzione che varia da 9-18% come ingrasso unicoe in percentuale da 5 a 10 in miscela con altri ingrassi.

I DATI E LE NOTIZIE HANNO VALORI INDICATIVI